



**RETIFICAÇÃO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO DE FOMENTO CULTURAL Nº**  
**02/2025**

**Onde se lê:**

**2. DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS**

**2.1.** O valor total disponibilizado para este Edital é de R\$170.520,80 (Cento e Setenta mil quinhentos e vinte reais e oitenta centavos), dividido entre as vagas elencadas no Anexo I deste Edital.

**Leia-se:**

**2. DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS**

**2.1.** O valor total disponibilizado para este Edital é de R\$58.812,00 (Cinquenta e oito mil oitocentos e doze reais), dividido entre as vagas elencadas no Anexo I deste Edital.

Andirá, 07 de março de 2025

ANA APARECIDA DEL PADRE GOMES  
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE CULTURA E COMUNICAÇÃO